



BASHKIA
TIRANË

REPUBLIKË SHQIPËRISË
BASHKIA TIRANË

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E RRUGËVE DHE NDRIÇIMIT PUBLIK

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Datë 25/06/2020

Nga: Drejtoria e Përgjithshme e Rrugëve dhe Ndrëçimit Publik.

Drejtuar: Shoqërisë “**LUAR Bros**” shpk me NUIS L72322004M me adresë: Blv “Gjergj Fishta”, Qendra Alpas, Shkalla 2, Kati 2, Ap. nr.1, Tiranë.

Procedura e prokurimit: Kërkesë për Propozim.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-58869-05-25-2020.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje ruli” afati: 20 (njëzet) ditë nga nënshkrimi i kontratës.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët **X** oferta ekonomikisht më e favorshme

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 32, Date 01.06.2020.

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara si më poshtë:

1. Operatori ekonomik “**LUAR Bros**” shpk me NUIS L72322004M me ofertë ekonomike **5.920.000** (pesë milion e nëntëqind e njëzetë mijë) lekë pa tvsh.
2. Operatori ekonomik “**R & R GROUP**” shpk me NUIS K81415001A me ofertë ekonomike **5.600.000** (pesë milion e gjashtëqind mijë) lekë pa tvsh.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. “**R & R GROUP**” shpk me NUIS K81415001A

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

- Nuk përmbush kriteret e përgjithshme të pranimit / kualifikimit ku është parashikuar se “*Ofertuesi duhet të deklarojë se:*”

a) *Është i regjistruar në Qendrën Kombëtare të Biznesit dhe ka në fushën e veprimtarisë objektin e prokurimit. Në rastin kur ofertuesi është një organizatë jofitimprurëse, duhet të deklarojë se është i regjistruar si person juridik, sipas Ligjit Nr.8788, datë 07.05.2001 “Për Organizatat jo Fitimprurëse”.*

b) *nuk është në proces falimentimi, (statusi aktiv)*

c) *nuk është dënua për shkelje penale, në përputhje me Nenin 45/1 të LPP,*

ç) *nuk është dënua me vendim të gjykatës së formës së prerë, për vepra që lidhen me veprimtarinë profesionale.*

d) *ka paguar të gjitha detyrimet për pagimin e tatimeve e të kontributeve të*

sigurimeve shoqërore, sipas legjislacionit në fuqi. Edhe Ofertuesi i huaj duhet të deklarojë se i plotëson të gjitha kërkesat e renditura më sipër nëpërmjet paraqitjes së një vetëdeklarate me shkrim. Nëse gjuha e përdorur në procedurë është gjuha shqipe, atëherë dokumentat në gjuhë të huaj duhet të shoqërohen me një përkthim të noterizuar në gjuhën shqipe. Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet të dorëzojë vetëdeklaratën e lartpërmendur.

Kriteret e Përgjithshme për Pranim, nuk duhet të ndryshohen nga autoritetet ontraktore. Këto kritere duhet të plotësohen me dorëzimin e vetëdeklaratës me shkrim të subjektit, në ditën e hapjes së ofertës, sipas Shtojcës 5. Në çdo rast, autoriteti kontraktor ka të drejtë të kryejë verifikimet e nevojshme mbi vërtetësinë e informacionit të deklaruar nga operatori ekonomik si më sipër.”

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur Shtojcën 5 “Declaratë mbi përmbushjen e kriterëve të Përgjithshme”.

- Nuk përmbush specifikimet teknike Shtojca 9, pasi Ruli me dy cilindra, tipi 1, në dimensionet e kërkuara nga Autoriteti kontraktor gjatësia e përgjithshme e rulit është: 2.280 - 2.310 (mm), ndërsa gjatësia e paraqitur nga operatori ekonomik është 2.370 mm.
- Nuk përmbush specifikimet teknike Shtojca 9, pasi Ruli me dy cilindra, tipi 2, në dimensionet e kërkuara nga Autoriteti kontraktor gjatësia e përgjithshme e rulit është: 2.800 - 3.000 (mm), ndërsa gjatësia e paraqitur nga operatori ekonomik është 2.720 mm.
- Nuk përmbush specifikimet teknike Shtojca 9, pasi Ruli me dy cilindra, tipi 2, në dimensionet e kërkuara nga Autoriteti kontraktor lartësia e përgjithshme e rulit është: 2.500 - 2.600 (mm), ndërsa gjatësia e paraqitur nga operatori ekonomik është 2.819mm.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik Operatori ekonomik “**LUAR Bros**” shpk me NUIS L72322004M, me adresë Blv “Gjergj Fishta”, Qendra Alpas, Shkalla 2, Kati 2, Ap. nr.1, Tiranë dhe me ofertë ekonomike **5.920.000** (pesë milion e nëntëqind e njëzetë mijë) lekë pa tvsh, **është identifikuar si ofertë e suksesshme.**

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë **Drejtorisë së Përgjithshme të Rrugëve dhe Ndriçimit Publik**, Rruga 5 Maji, sigurimin e kontratës siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve që nga dita e marrjes së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr. 9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë 17.06.2020.

Ankesa: Nuk ka.